

张玉宏照顾患病继父十余年无怨无悔

“只要父亲健康,我就满足了”

见习记者 郭晓雨

俗话说“久病床前无孝子”,但是今年47岁的张玉宏照顾卧病在床的继父已经十余年,他的故事在社区里人人称颂。他就是家住浉河区五星办事处平西社区第八居民组的居民张玉宏。

自幼随母亲来到继父张介友家里一起生活,张介友现年81岁,因年老体弱多病,行动十分不方便,10多年来,张玉宏每天干完工地上的活,回到家后的重要任务就是悉心照顾久病在床的继父。

每天早晨起床后,张玉宏先把房间清理干净,然后照顾继父吃完早餐,忙完工地上的活,他就

立马回家带继父到庭院中晒晒太阳,时不时给久卧在床的老人进行按摩,他说这样有利于老人的康复。夏天,他为老人准备凉爽的衣服,铺凉席、开风扇、点蚊香,让老人安然入睡;冬天,他为老人换上柔软的棉衣,端来热水为老人泡脚取暖。日复一日,年复一年,他从无半点怨气,随时随地嘘寒问暖,不厌其烦。每当张介友与左邻右舍谈论起这个儿子时,总是自豪地说:“我能有这样一个人子,是我前世修来的福啊!”

当记者走进张玉宏家时,张玉宏正在喂老人吃点心,因为老人躺着难喝进水,张玉宏就想办法用消毒过的纱布,蘸了温水送到老人的口中,在他精心的照顾

下,老人逐渐康复起来。当别人称赞时,他只是说:“这些都是作为儿女应该做的,只要父亲健康、开心,我就满足了。”

张玉宏不仅孝顺老人、夫妻恩爱、邻里团结,还对周围的老年人特别关心,谁家的老人有什么困难,他都尽力去帮助。他对街坊邻居的孤寡老人更是特别关心,时常与他们拉拉家常、帮助他们打扫卫生、给他们送些衣物用品,街坊邻居们无不感动于他金子般的爱心。



藿香正气水 + 头孢导致中毒?

医生解答:酒精和头孢会发生化学反应



信阳消息(见习记者 李倩)近日,网上一篇《藿香正气水与头孢同时服用会导致中毒》的帖子被热转,引发不少市民的担心。“我看到网上说藿香正气水加头孢就是会造成中毒,重者还会休克危及生命。”市民王女士向记者求证这个说法是真的吗?

昨日,记者来到信阳卫校附属医院求证该说法的真假。“藿香正气水一般含有40%至50%酒精(乙醇),酒精和头孢会发生双硫仑样反应,主要的中间产物就是乙醇。而头孢类抗生素包含很多种,不是所有头孢都会和酒精产生双硫仑样反应,只有特殊结构

的头孢菌素,含有硫甲基四氮唑基团的头孢才会有双硫仑样反应。”信阳卫校附属医院专家刘医生说道。

据了解,双硫仑样反应又称戒酒硫样反应或双硫醒样反应。双硫仑是一种戒酒药物,本身对机体不产生作用。正常人饮酒后血液里可发现少量乙醇,若又服用双硫仑血液中乙醇水平可上升10倍。从而引发一系列不适反应,如心慌、面色潮红等,称为双硫仑样反应。

“酒精进入体内,经过氧化代谢分解成乙醛,在肝细胞体内代谢成水和二氧化碳排出体内。而含硫甲基四氮唑基团的头孢菌素抑制了上述代谢过程酶的活性,使乙醛不能正常代谢而在体内蓄积,导致乙醛中毒,从而产生醉酒状。”刘医生解释道。



打造“熟人社区” 建街坊朋友圈

信阳消息(刘翔)为进一步丰富广大社区群众的精神文化生活,增进社区居民之间的文化交流,营造良好的社区文化氛围,近日,浉河区五星办事处幸运社区开展了“党的光辉照我心”庆七一建党节暨幸运社区第二届“熟人社区”建设文化艺术活动,本届社区文化节以七一建党节为契机,以“熟人社区、邻里和睦”为主题,巩固社区和谐与稳定。五星办事处领导班子、幸

运社区工作人员、社区志愿者及社区居民150余人参加活动。

本届社区文化节包含4个篇章组成,表彰社区积极党员、优秀楼栋长、优秀居民及优秀物业工作人员,创文知识有奖问答。期间穿插精彩的文艺演出,来自辖区多个文艺演出队伍、几十名演员带来了盘鼓、民族舞蹈、独唱、器乐、戏曲、幼儿同乐等18个精彩节目。活动中,在精彩的文艺表演

中穿插了三轮创全国文明城市知识有奖问答互动环节,社区居民情绪高涨。

“一个物质和精神都富裕的社区,肯定是一个和谐美好的社区。”五星办事处幸运社区负责人介绍,一年一届的文化艺术节已成为幸运社区文化互动、展示才华、增强素质的新平台,引导全社区形成积极向上的精神追求和健康文明的生活方式。



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阵雨 26°C~31°C



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

声明

●兹有河南美森铝业有限公司(原河南忠旺铝业有限公司)豫SC7079号车的道路运输证(证号:豫交运管信字411503002031号),经营许可证(证号:411503006085),因不慎丢失,特声明作废。

公告

根据《劳动合同法》及《潢川县电业局员工奖惩实施细则》第四章第十七条规定,连续旷工15天及以上,或一年累计旷工30天及以上的,解除劳动合同。郑成军、郑述中、石炳武、宋新忠同志因条件成立,潢川县供电公司决定与以上人员解除劳动合同。

请上述人员自本公告之日起30天内到潢川县供电公司办理劳动合同解除手续。逾期未办理相关手续的,视为自动解除劳动合同。

特此公告

国网河南潢川县供电公司
2016年6月22日